

Novosti

Novosti

Rođendanski koncert dječjeg zbora "Hosana" - 24.11.2017.

U petak 24. studenog 2017. s početkom u 17:30 sati u Župi sv. Josipa u Varaždinu održan je jubilarni koncert povodom 10. rođendana dječjeg zbora "Hosana".

Desetak duhovnih pjesama izvelo je trideset članova zbora dok su posebni gosti koncerta bili članovi župnog zbora mladih "Adonai".

Na kraju koncerta priključili su se i neki bivši članovi dječjeg zbora koji su sada srednjoškolski i studenti. Koncert su glazbeno animirali Nino Mirošević, Goran Premec i Ivana Kolarica. Voditeljica koncerta bila je Andrea Dreven. Na kraju koncerta voditeljica zbora, vjeroučiteljica Ivana Kolarica, zahvalila je svima koji su podržali djelovanje ovog dječjeg zbora te svim pjevačima koji su kroz ovih deset godina darivali svoje vrijeme i ljubav slaveći Gospodina pjesmom.

Koncert je imao i humanitarnu dimenziju. Na samom kraju prikupljeni su dobrovoljni prilozi za sirotinšte "Mali dom" u Africi o kojemu nam je na Misijsku nedjelju svjedočila volonterka Sunčica Biskupić koja je jedno vrijeme provela u misijama.

Na koncertu je prikupljeno 1700 kuna za potrebe Malog doma. Na kraju koncerta svi pjevači, gosti i prijatelji okupili su se na rođendanskom slavlju i druženju. 2017-11-24 Rođendanski koncert zbora "Hosana"

Otvoren Caritasov centar na Banfici u župi Sv. Josipa

U ponedjeljak 23. listopada svoja je vrata otvorio novoizgrađeni Caritasov centar Varaždinske biskupije na Banfici.

Na adresi Bombellesova cesta bb, na području Župe svetog Josipa, na novoizgrađenih 1500 kvadratnih metara prostora Caritas Varaždinske biskupije je objedinio sve svoje djelatnosti: peku kuhinju s pratećim objektima za skladištenje i hladnim komorama, ljekarnu, dječji odjel, odjel za odjeću i obuću, odjel za osobe s invaliditetom, odjel podjele paketa živežnih namirnica, novčane pomoći, namještaja, posuđa i drugih potrepstina.

Novi Caritasov centar blagoslovio je varaždinski biskup, msgr. Josip Mrzljak. 2017-10-23 Otvoren Caritasov centar na Banfici

NAJAVA ĐAKONSKOG REĐENJA

U subotu 30. rujna 2017. u 10 sati u Varaždinskoj katedrali na župljanin, Karlo Kruljac primiti red đakonata. On je prvi kandidat za đakona u povijesti župe pa ga uključimo u svoje molitve! Blagoslov torbi na početku školske godine

U nedjelju 17. rujna 2017. započeli smo školsku i pastoralnu godinu svećanim misnim slavljem u 10:30 sati. Na svetoj misi zazvali smo Duha Svetoga za pomoć i blagoslov tijekom školske godine. Prvi puta imali smo i svećani blagoslov školskih torbi.

Svim učenicima i učiteljima želimo blagoslovljen novi početak 2017-09-17 Blagoslov torbi

Hodočašće Grada Varaždina na Mariju Bistricu - 2.7.2017.

Tradicijsko zavjetno hodočašće Varaždinaca i ove godine je prošlo dostojanstveno i u miru.

Župe Varaždinske biskupije sakupile su se u velikom broju, a ove godine Župa sv. Nikole predvodila je misno slavlje i animirala pjesmama.

Iz župe Sv. Josipa krenuo je jedan, potpuno popunjen autobus, èiji je vodiè i animatorica bila Martina Sabljak. Slaveæi i pjevajuæi marijanske pjesme, putnici su se vratili sretno svojim domovima i napunjeni novom nadom.

2017-07-02 Hodoèašæe Grada Varaždina na Mariju Bisticu

Hodoèašæe u Karlovac i Krašiæ

U subotu 10. lipnja 2017.godine naši su župljani hodoèastili u Nacionalno svetište svetog Josipa u Karlovcu povodom 330. godišnjice izbora svetog Josipa zaštitnika domovine. Sveèano euharistijsko slavlje s poèetkom u 11 sati predvodio je zagrebaèki nadbiskup, kardinal Josip Bozaniæ. Nakon svete mise i ruèka posjetili smo Krašiæ, rodnu župu našega blaženika Alojzija Stepinca. Veselo druženje uz molitvu i pjesmu nastavilo se u autobusu tijekom povratka u Varaždin.2017-06-10 Hodoèašæe u Karlovac i KrašiæMolitva svetom Josipu za domovinu

(Ovu molitvu sastavio je kardinal Franjo Kuhariæ, povodom obilježavanja 300. obljetnice proglašenja svetog Josipa zaštitnikom hrvatskog naroda)

Sveti Josipe, glavaru svete Nazaretske Obitelji i èuvaru Crkve Božje, Tebi se kroz stoljeæa Crkva u Hrvata utjecala kao svom zaštitniku i Tvom je zagovoru preporuèivala svoje obitelji i cijeli narod. Tebi povjeravamo sve obitelji hrvatskoga naroda, da dnevnom molitvom, nedjeljnom Euharistijom i poslušnošæu volji Božjoj ispune svoje poslanje ljubavlju, slogom i mirom. U ovim teškim vremenima izmoli hrvatskom narodu i svim narodima zemlje mir u pravdnosti i ljubavi! Zagovaraj nas pred Presvetim Srcem Isusovim da ostanemo vjerni Isusu Kristu i Katolièkoj Crkvi, te prolazimo zemljom èineæi dobro!
Amen!

Sakrament Svete Potvrde - 21.5.2017.

U nedjelju, 21. svibnja održala se sveèanost primanja Svete Potvrde u župnoj zajednici Svetog Josipa, a 49 firmanika za taj se dan pripremalo kroz cijelu godinu.

Svetu misu predvodio je preèasni dr. Mario Kopjar, biskupov delegat koji je firmanicima podijelio i Potvrdu, a uz njega su bili i franjevac Vjekoslav Kocijan, te župnik Ivan Źmegaè.

Mješoviti zbor župe je uvelièao župno slavlje, a puna crkva vjernika bila je popraæena primanjem Dara Duha Svetoga u nove pristupnike zajednice. 2017-05-21 Sveta Potvrda

Prva prièest - 14.5.2017.

U župi svetog Josipa, u nedjelju, 14. svibnja održao se sakrament Prve prièesti.

Ove godine, njih 46 prvoprièesnika primilo je Prvu prièest za koju su se pripremali kroz godinu pod vodstvom vjerouèiteljice Ivane Kolariaè i ostalih župnih animatorica.

Kao zahvalu za pripremu za sakrament, vjerouèenici su im pripremili poklone iznenađenja.

Mladim pristupnicima za Prvu prièest, sakrament je dijelio župnik Ivan Źmegaè, a svetu misu uvelièao je zbor djece i mladih, roditelji i svi drugi vjernici.

2017-05-14 Prva prièest

Dan starijih osoba i župnog Caritasa

U srijedu 26. travnja 2017. godine u Župi Svetog Josipa na Banfici proslavili smo Dan starijih osoba i župnog Caritasa.

Nakon svete mise koju je pjevanjem animirao dječji zbor "Hosana", druženje sa starijim osobama i članicama Caritasa nastavilo se u našoj dvorani.

U 19:30 održana je kratka priredba na kojoj su nastupali učenici Folklorne grupe V. OŠ Varaždin koju vode učiteljice Gordana Vaupotić i Željka Korade uz glazbenu pratnju učiteljice Sandre Crnković. Igrokazom o ljudskoj dušici koja traži sreću u životu predstavila se i Vjeronaučena grupa V. OŠ Varaždin koju čine učenici viših razreda, a svojim pjevanjem sve su dodatno začinili pjevači župnog dječjeg zbora "Hosana". Na kraju priredbe župnik, vlč. Ivan Žmegač uručio je zahvalnicu gđi. Anici Turković za 10 godina predanog vođenja Župnog Caritasa.

Veselo druženje od najstarijih do najmlađih župljanja nastavilo se i nakon završetka priredbe.

2017-04-26 Dan starijih osoba i župnog Caritasa

Fotografije

2016-06-16 25 godina svećeništva

Poziv nižim razredima na susrete 2. i 3. veljače (utorak i srijeda).

Arhiva novosti 2012.-2015. Arhiva novosti 2011.

Zlatna harfa u Lepoglavi 2009.

Božićni susret u katedrali 2008.

Igrokazi mladih

Susret Hrvatske katoličke mladeži (26. i 27.04.2008)

Prva prièest 2008. (20.04.2008)

Josipovo 2008. (15.03.2008)

2. nedjelja kroz godinu – misa u 10,30 sati (20.01.2008.)

Badnjak 2007.